

·肖颂毛遗失茶地字第2020-472号建设用地规划许可证
·株洲市瑜伽协会遗失J5520002885802号开户许可证正本
·唐增江、李丹遗失经世龙城13栋1501房的2633119号收据,金额253600元
·肖金辉遗失湘财通字(2021)4533518880号湖南省非税收入电子缴款收据,金额8256元

市教育局昨下发紧急通知 全市所有初中新生停止军训

株洲日报讯(全媒体记者/谭筱 通讯员/郑奕) 8月15日,市教育局发布紧急通知,全市所有初中新生一律停止军训,已作安排的学校立即停止。

根据湖南省气象台发布的消息,近期株洲高温持续,8月21日前最高气温维持在38℃至39℃,局部地区最高气温可达40℃。为确保2022年秋季初中新生军训安全,保障学生身心健康,通知要求各学校要做好中暑、伤病等突发事件预案,校医、保健医生实行跟班巡诊,时刻关注学生身体状况,发现身体不适症状,应立即根据情况及时送医或休息。

高中新生军训在气温35℃以上(含35℃)时段,严禁在室外开展任何军事训练,室内体能训练根据学生实际状况合理安排,严防热射病等突发事件,确保学生健康安全。如有需要,高中新生军训可以推迟进行。

前半月 我市献血人数环比下降22%

株洲日报讯(全媒体记者/刘琼 通讯员/谭宁) 记者从市中心血站获悉,受持续高温天气影响,8月1日至15日,我市共有1451人献血,环比下降22%,导致血液库存量急剧下降。

每年7月、8月是临床供血最紧张的季节,而夏季又是各种突发事件频发的季节,用血量较大,所以需要更多的血液储备。

“到了暑期,高校学生放假,加上天气炎热,株洲街头各流动献血点献血人数明显下降。”市中心血站站长刘昕晨介绍,近段时间,该站通过发短信、打电话等方式,积极招募献血者,同时,延长了采血时间,以避免高温,让爱心市民能在相对舒适的环境里献血。此外,他们还积极联系企事业单位,争取更多的团体加入献血队伍。

渌口区区长赖晓智 明上午接听政务服务便民热线

株洲日报讯(全媒体记者/廖智勇 通讯员/黎丹) 记者昨日从市长热线服务中心获悉,根据有关单位主要负责人接听“12345”政务服务便民热线工作安排,8月17日(星期二)上午9:00至11:00,由渌口区委副书记、区长赖晓智接听“12345”政务服务便民热线,欢迎广大群众届时拨打“12345”政务服务便民热线,向赖晓智同志反映对渌口区政府工作的意见和建议。

特别提示:“12345”政务服务便民热线受理方式只限于来电接听,不接待来人来访;超出接听范围的来电,由12345热线工作人员详细记录后按规定处理;因来电较多而接听单位领导未能接听的诉求,由12345热线工作人员详细记录后按规定处理。株洲市市区范围内请拨打12345;其余地区请拨打0731-22712345。



5个工作日内补交执行报告 32家单位免罚

株洲日报全媒体记者/成姣兰 通讯员/龙楚浩

【政策依据】

《株洲市生态环境涉企轻微违法行为行政处罚轻罚、免罚实施意见》(株环发[2022]3号)

【政策干货】

对企业有“建设单位未依法报批建设项目环境影响报告书、报告表,擅自开工建设,责令停止建设后一个工作日内停止建设并立即启动整改的”等5条之一的轻微环境违法行为,及时改正,没有造成危害后果的,不予行政处罚。

对企业有“污染物产生量、排放量和对环境的影响都很小的企业事业单位和其他生产经营者,应当填报排污登记表没有填报,初次违法,责令改正后5个工作日内改正的”等9条之一的初次违法且危害后果轻微,及时改正的,可以不予行政处罚。

对符合“主动消除或者减轻违法行为危害后果的”等5条之一的其他情形,可以从轻或减轻处罚。

【案例】

4月19日,市生态环境局通过排污许可证信息管理平台,发现醴陵市中昇瓷厂、湖南省攸县精细化工厂等33家执行排污许可证重点管理排污单位,未按照《排污许可管理条例》要求,按时提交排污许可执行情况报告,涉嫌违反了《条例》“排污单位应当按照排污许可证规定的内容、频次和时间要求,向审批部门提交排污许可证执行情况报告”相关规定,依据《条例》可以进行罚款。

市生态环境局对这33家排污单位和所属辖区分局发出了督促通知,对5个工作日内及时整改,及时完成执行报告补交的32家持证单位,依据《中华人民共和国行政处罚法》规定和《株洲市生态环境涉企轻微违法行为行政处罚轻罚、免罚实施意见》《关于服务经济高质量发展的十项措施》相关规定,不移送执法部门立案查处。

详情可咨询株洲市生态环境保护综合行政执法支队,电话:18073329805。

全国技工院校教师职业能力大赛湖南选拔赛 湖南省商业技师学院 获“突出贡献奖”

株洲日报社全媒体记者/王晖

8月8日,由省人社厅主办的第三届全国技工院校教师职业能力大赛湖南选拔赛在湖南省商业技师学院开幕。大赛以“立德树人 技能育人”为主题,共设10类赛项,全省来自14个市(州)代表团、47所技工院校、319名选手,集中参与比赛项目的竞争和角逐。

经过4天的激烈比拼,省商业技师学院17名教师,荣获参赛团体二等奖,个人奖项斩获3个一等奖,9个三等奖。其中,刘敏、戴梦洁、王庆三位老师表现突出,分别在财经商贸类、服务类、班主任赛项中获得一等奖。

本次大赛由省人社厅主办,株洲市人社局、衡阳市人社局、湖南省商业技师学院和衡阳技师学院共同承办。湖南商业技师学院被省人社厅授予第三届全国技工院校教师职业能力大赛湖南选拔赛“突出贡献奖”荣誉。

近年来,湖南商业技师学院深入学习贯彻习近平总书记关于技能人才和技工教育工作的重要指示精神,不断加强教师队伍建设,积极组织教师参加各类大赛,以赛促教、以赛促研、以赛促改,有效提升了湖南商业技师学院整体教学质量和教师业务水平。

省运会开赛在即

株洲代表团如何争金夺银

在体操、跳水、蹦床、摔跤、赛艇、田径等多个项目 拥有夺金优势

株洲日报全媒体记者/温琳 通讯员/仇明

2022湖南省第十四届运动会日益临近,株洲市代表团将以1150人规模前往岳阳,参与青少年组和成年组各个项目的角逐。

本届省运会,株洲体育代表团在各个项目的夺金形势如何?记者先后采访三大体校负责人,获悉株洲拥有体操、跳水、蹦床、摔跤、赛艇、田径、乒乓球等优势夺金项目,并可能会在攀岩、艺术体操、武术、射箭、足球、篮球等项目上有所突破,力争实现金牌和总分“保三争二”的目标,一展株洲体育健儿风采。

市少儿体校 三大金牌项目 期待再创辉煌

本届省运会,市少儿体校负责体操、跳水、蹦床、游泳、攀岩、水球、花样游泳、艺术体操、街舞9个比赛项目。其中,体操、蹦床、跳水三个项目,不仅是市少儿体校的“王牌项目”,也是株洲体育军团征战岳阳省运会的金牌项目。

“本届省运会,我们要让三大金牌项目再创辉煌。”市少儿体校校长陈虹怡说。

体操是株洲传统优势项目,曾经走出过杨云、眭禄、谭佳薪等世界冠军、全国冠军。上届省运会曾刮起“株洲旋风”,拿下12金,与长沙并列金牌第一,还涌现出夺得4金2银的“奖牌王”齐海琳。本届省运会,10岁“名将”齐海琳压阵领衔,赛场上也将涌现出下一代的株洲体操新星。

株洲蹦床队的实力在湖南省内“一骑绝尘”,曾走出陶毅、朱守李、严浪宇三名世界冠军;上届省运会该项目10块金牌,有5块归属株洲。在冠军教练周勇的指导下,株洲蹦床队在争夺金牌数第一的同时,也将涌现出更多有实力的选手。

经过上届省运会的洗礼,株洲跳水队经过四年的打磨,已逐渐走向成熟,具备和省内跳水强队衡阳、长沙等市州掰手腕的能力。陈虹怡介绍,相比上届省运会株洲跳水队在女子跳水项目上的大放异彩,本届省运会上,男子跳水项目也将迎头赶上,给株洲带来更多惊喜。

近年来实力回暖的株洲游泳队,将在本届省运会上有所突破。此外,水球、花样游泳的部分项目,也具备冲击奖牌的实力。

而市少儿体校与体育协会合作的攀岩、艺术体操、街舞三个项目,株洲军团也有数个冲金点,其中攀岩、艺术体操两个项目可能会出现该项目上的株洲首金或首牌。

市体校

强势项目涛声依旧 短板项目多点开花

本届省运会,市体校负责摔跤、柔道、跆拳道、拳击、赛艇、皮划艇(静水)、皮划艇(激烈回旋)、射击、举重、武术、射箭11个比赛项目。

“市体校将力争强势项目依旧强势,短板项目实现多点开花。”市体校校长唐建国说。

市体校的强势项目便是摔跤和赛艇。

摔跤项目从1998年起,就是株洲体育军团在省运会上争金夺银的拳头项目,历届省运会团体总分都名列前茅。为了培养更多摔跤人才,我市引进王银凤、周平等世界冠军和全国冠军,实力取得了质的飞跃,在过去三年的省锦赛上奖牌和总分都位列第一,有望在本届省运会上大放异彩。

自从市体校与攸县三中合作,在攸县酒埠江

水库设立水上项目中心以后,我市皮划艇、赛艇等项目的发展可谓一日千里,上届省运会在赛艇项目直接拿下10金,之后三年更是称霸省内各项赛艇相关赛事。岳阳省运会上,赛艇项目将依旧强势,有望涌现出多名多金运动员。

与此同时,举重、射击、武术、拳击、射箭、柔道、跆拳道等非强势项目,株洲也将在本届省运会上出现局部突破。

“本届省运会对于这些非强势项目既检验实力,也是成果展示。”唐建国说,其中武术、拳击、射箭等项目,近年来实力得到很大的提升,不仅在最近三年的省锦赛上大放异彩,这份精彩也将延续到省运会,乃至省运会之后,“有可能会成为我市今后的夺金优势项目。”

市学训中心

跳高跳远“三大球” 短跑乒乓争上游

本届省运会,市学训中心负责田径、篮球、足球、排球、乒乓球、羽毛球、网球、高尔夫和击剑9个项目,这些项目都是教体融合项目。

“市学训中心将重心放在田径大项,助力各个项目有所突破,其中,田径、足球、乒乓球等项目可能创造历史。”市学训中心主任王志刚说。

作为株洲体育代表团争金夺银的主力军,株洲田径在本届省运会被寄予厚望,从2000年以后,总分一直稳居全省前三,上届省运会拿下8块金牌。这支株洲田径队是2018年组建,2019年完成框架建设,经过4年的打磨,已经具备在省运会争金夺银的实力。

王志刚介绍,本届省运会上,株洲将延续在跳高、跳远等田赛项目的优势,尤其是跳高项目,可能打破省青少年记录,径赛项目也将有所突破,尤其是100米和200米两个项目,株洲具备夺金的实力。

上届省运会株洲乒乓球队创造了历史最佳战绩,拿下8金和全省金牌数第二,四年后,这支队伍将挑战长沙在该项目的霸主地位。

时隔多年,株洲“三大球”再次迎来实力巅峰,在本届省运会上,足球、篮球两个项目里的多支株洲队伍,具备了争金夺银的实力,其中女足和男篮3V3两支队伍,可能创造历史,夺得项目上的株洲首金。

而羽毛球、网球、高尔夫、击剑等项目,株洲体育军团也将有所突破,力争拿下多枚金牌。

成年组

游泳跻身第一方阵 排舞有望力压群雄

株洲竞技体育实力在全省位于第一方阵,群众体育实力也不容小觑。上届衡阳省运会,株洲代表团成年组拿下8枚金牌,团体总分位列全省第三,其中游泳是株洲代表团成年组的强项,拿下4金5银6铜。

本届省运会,我市代表团也将派遣280余人,参加成年组游泳、象棋、门球、气排球、足球等各项赛事。其中游泳依旧是株洲的强项,有望跻身全省第一方阵,拿下多枚金牌;株洲排舞队伍曾经在巴黎拿下过世界冠军,有望在省运会上力压群雄;而足球、门球、气排球等项目,均具备夺得金牌或奖牌的实力。

市文旅广体局相关负责人说,广大运动员、教练员将在省运会上奋勇拼搏,力争实现赛会金牌或总分“保三争二”,实现运动成绩和精神文明双丰收。

首次私人驾机环游三湘 从株洲起航

株洲日报讯(全媒体记者/杨凌凌 通讯员/刘鹏飞) 8月13日,2022湖南(国际)通用航空产业博览会暖场活动之一“私享飞行,环湘之旅”活动在湖南山河通航有限公司启动,来自珠海的湖南籍飞行爱好者吴维,将驾驶通用轻型飞机完成环湘飞行。株洲芦淞机场也成为此次活动的出发站和终点站。

这次环湘飞行从株洲芦淞机场起航,经长沙宁乡巷子口、岳阳、洋沙湖、常德,再返回株洲,参加月底举行的湖南省通航博览会。

从小就有飞行梦的吴维,在2020年就拿到飞行执照,2021年买了一架通用飞机。但因为国家空域管制严格,他只能在机场附近飞行。直到湖南低空空域改革,才让吴维有机会实现驾驶飞机旅行的梦想。

“我将带着作为湖南人的自豪跟大家分享这次旅行。”吴维表示,旅行途中感受到的信息,

他将分享给全国的朋友,也希望全国的朋友能够通过这次飞行,更加深入了解湖南在低空空域管理改革试点工作进程中所取得的成果。

湖南作为全国第一个全域低空开放的试点省,正在规划建设一个以长沙为中心,结合13个市州以及有条件县市区相互连通的“1+13+N”的通用机场骨架网,打造“一小时通勤圈”,发展低空旅游,大力开展飞行培训。条件成熟后,将实现省内串飞、省外联通。

2022湖南(国际)通用航空产业博览会将于8月31日至9月4日在长沙、株洲两地举行,为观众带来震撼的空中视觉享受。本届博览会以“通航引领美好生活”为主题,规划展示面积7万平方米,设置通航制造、通航应用、通航服务、通航科普、通航体验以及无人机、北斗+5G应用6大展区,策划组织“1+2+N”多项活动。



吴维驾驶飞机飞翔在空中。 通讯员 供图

蓄电池“迎检” 护航电网健康 5座变电站完成“健康体检”

株洲日报讯(全媒体记者/高晓燕 通讯员/周润夫) “蓄电池内阻检测完毕,各组蓄电池参数均正常。”8月14日,国网株洲供电公司检修人员在110千伏莲花变电站内完成直流系统检修工作,通过充放电试验、内阻测试技术,对变电站的蓄电池进行“健康体检”。

蓄电池组是变电站直流系统的重要组成部分,为站内保护装置、控制回路、信号回路等提供直流电源,它的可靠与否,对变电站的安全运行起着至关重要的作用。为此,入夏以来,国网株洲供电公司的变电检修人员就开始对所辖变电站蓄电池全面开展体检,进行充放电试验以及蓄电池内阻测试,确保变电站直流系统正常运行。

在测试过程中,检修人员必须严格执行标准化作业,规范作业现场全过程管控,按照相关标

准进行相关蓄电池仪器设备的接线,每小时对电池的电压进行测试,与设备读数进行比对,全程监控放电过程……每次充放电试验,需要检修人员连续10小时不间断工作,确保直流系统的可靠运行。同时,检修人员还要仔细检查电极漏液和电池鼓胀等状况,并将测试结果记录到相应表单中,形成详细的蓄电池档案。

“体检”完毕后,专职工作人员会将检测数据与历史数据进行横向、纵向对比分析,形成详细的设备“体检档案”,对发现的问题隐患及时整改,实现设备隐患闭环管理。

截至目前,国网株洲供电公司已完成110千伏莲花变电站、鹤洲洲变电站等5座变电站的蓄电池充放电和内阻测试工作,及时发现1个变电站的蓄电池内阻超过平均值、监控器无蓄电池电流显示等一般缺陷3处。



株洲电机“80后”员工跨市捐献造血干细胞



株洲日报讯(全媒体记者/易楚瑾 通讯员/刘静) 8月15日,中车株洲电机有限公司“80后”员工彭泽启程前往长沙中南大学湘雅三医院。连续注射五天“动员剂”后,他将开始捐献造血干细胞,这份“生命的种子”将为一岁半的白血病患者带去新生的希望。

今年5月27日,通过中国造血干细胞数据库的检索,彭泽的HLA分型资料与一名白血病患者初配相合。“在非血缘关系中,造血干细胞配型成功率仅为几十万分之一。我很幸

运,拥有了这次机会。”当天的欢送仪式上,略显腼腆的彭泽不善言语,但眼神中充满前所未有的激动,“希望我的造血干细胞能让小患者摆脱病痛,迎来更好的生活。”

彭泽说,他的母亲也是一名公益志愿者,其言传身教成为自己捐献造血干细胞的最直观榜样和动力来源,“此次配型成功,母亲得知消息后没有丝毫劝阻,只是强调让我注意身体。”

截至目前,我市已累计成功捐献23例造血干细胞;今年1-7月,成功捐献5例造血干细胞。同时,今年上半年全市造血干细胞捐献血样入库人数首次突破千例,创历史之最,达1021人份。

青年志愿者 关爱留守儿童

8月13日,湖南大学2022级MBA未来科创企业家班创益同行小组的7名志愿者,来到天元区三门中心小学,他们装扮成各种动物,与孩子们一起唱歌舞蹈玩游戏,关爱乡村留守儿童。

株洲日报全媒体记者/谢嘉 摄

